

**PLAN RADA OJ SPECIJALISTIČKO KONSULTATIVNA DJELATNOST
ZA PERIOD OD 15.07.2024. DO 20.07.2024. OJ DZ SARAJ POLJE**

OJ SKD SLUŽBE	PONEDELJAK 15.07.2024.	UTORAK 16.07.2024.	SRIJEDA 17.07.2024.	ČETVRTAK 18.07.2024.	PETAK 19.07.2024.	SUBOTA 20.07.2024.
<u>ORL SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	*Dr,Ahmed Obeji *Samir Hodžić-ms/t ADG *Almira Ćutahija-dms	*Dr,Ahmed Obeji *Samir Hodžić-ms/t ADG *Almira Ćutahija-dms	*Dr,Ahmed Obeji *Samir Hodžić-ms/t ADG *Almira Ćutahija-dms	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka
<u>ORL SLUŽBA</u> DRUGASMJENA	*Dr,Ahmed Obeji *Samir Hodžić ADG *Almira Ćutahija	*Dr,Ahmed Obeji *Samir Hodžić ADG *Almira Ćutahija	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	
<u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	*Dr.Maja Alajbegović-Prašović *Amra Palo -ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	*Dr.Maja Alajbegović-Prašović *Amra Palo -ms/t	<u>DOKTOR U DZ ILIJAŠ</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar i OJ DZ Stari Grad	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar
<u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	*Dr.Maja Alajbegović-Prašović *Amra Palo -ms/t	*Dr.Maja Alajbegović-Prašović *Amra Palo -ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	

<u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE PRVA SMJENA</u>	<u>Od 07:30 do 11:15</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	<u>Od 07:30 do 11:15</u> Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo-amb.Grbavica	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo-amb.Grbavica	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo-amb.Grbavica	
<u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE DRUGA SMJENA</u>	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo-amb.Grbavica	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo-amb.Grbavica	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Stari Grad		Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	
<u>INTERNISTIČKA SLUŽBA PRVA SMJENA</u>	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	*Mr.med.sci dr.Vanesa Nekić *Adisa Grišević–ms/t	*Mr.med.sci dr.Vanesa Nekić *Adisa Grišević– ms/t	*Mr.med.sci dr.Vanesa Nekić *Adisa Grišević– ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Ilidža
<u>INTERNISTIČKA SLUŽBA DRUGA SMJENA</u>	*Mr.med.sci dr.Vanesa Nekić *Adisa Grišević–ms/t	*Mr.med.sci dr.Vanesa Nekić *Adisa Grišević–ms/t	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novi Grad-Otoka	
<u>NEUROLOŠKA SLUŽBA PRVA SMJENA</u>	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	*Dr.Azra Ćelo *Nuđejima Kajanija-vms	*Dr.Azra Ćelo *Nuđejima Kajanija-vms	*Dr.Azra Ćelo *Nuđejima Kajanija-vms	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar
<u>NEUROLOŠKA SLUŽBA DRUGA SMJENA</u>	*Dr.Azra Ćelo *Nuđejima Kajanija-vms	*Dr.Azra Ćelo *Nuđejima Kajanija-vms	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Novo Sarajevo	Hitni pacijenti mogu da se jave u OJ DZ Centar		

<p><u>STOMATOLOŠKA SLUŽBA</u></p> <p>PRVA SMJENA</p>	<p>* Siručić dr Ismail - spec.protetike</p> <p>* Živković Tatjana-stom.ses.</p> <p>*Omerbegović Dinka-zub.teh.</p>	<p>* Siručić dr Ismail - spec.protetike</p> <p>* Živković Tatjana-stom.ses.</p> <p>*Omerbegović Dinka-zub.teh.</p>	<p>* Siručić dr Ismail - spec.protetike</p> <p>* Živković Tatjana-stom.ses.</p> <p>*Omerbegović Dinka-zub.teh.</p>	<p>* Siručić dr Ismail - spec.protetike</p> <p>* Živković Tatjana-stom.ses.</p> <p>*Omerbegović Dinka-zub.teh.</p>	<p>* Siručić dr Ismail - spec.protetike</p> <p>* Živković Tatjana-stom.ses.</p> <p>*Omerbegović Dinka-zub.teh.</p>	
<p><u>STOMATOLOŠKA SLUŽBA</u></p> <p>DRUGA SMJENA</p>	<p>* Muratagić dr Admir spec oralne hirurgije</p> <p>* Rovčanin Amra-stom.ses.</p> <p>*Prcić-Voloder dr Šejla-spec protetike</p> <p>*Osmanović Dalila – stom.ses.</p> <p>*Košarić Ajla – zub.teh.</p> <p>*Handžić Amela– zub.teh.</p>	<p>* Muratagić dr Admir spec oralne hirurgije</p> <p>* Rovčanin Amra-stom.ses.</p> <p>*Prcić-Voloder dr Šejla-spec protetike</p> <p>*Osmanović Dalila – stom.ses.</p> <p>*Košarić Ajla – zub.teh.</p> <p>*Handžić Amela– zub.teh.</p>	<p>* Muratagić dr Admir spec oralne hirurgije</p> <p>* Rovčanin Amra-stom.ses.</p> <p>*Prcić-Voloder dr Šejla-spec protetike</p> <p>*Osmanović Dalila – stom.ses.</p> <p>*Košarić Ajla – zub.teh.</p> <p>*Handžić Amela– zub.teh.</p>	<p>* Muratagić dr Admir spec oralne hirurgije</p> <p>* Rovčanin Amra-stom.ses.</p> <p>*Prcić-Voloder dr Šejla-spec protetike</p> <p>*Osmanović Dalila – stom.ses.</p> <p>*Košarić Ajla – zub.teh.</p> <p>*Handžić Amela– zub.teh.</p>	<p>* Muratagić dr Admir spec oralne hirurgije</p> <p>* Rovčanin Amra-stom.ses.</p> <p>*Prcić-Voloder dr Šejla-spec protetike</p> <p>*Osmanović Dalila – stom.ses.</p> <p>*Košarić Ajla – zub.teh.</p> <p>*Handžić Amela– zub.teh.</p>	